

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	モルガン・スタンレーMUF G証券株式会社 代表取締役社長 ジョナサン・キンドレッド
【住所又は本店所在地】	東京都千代田区大手町一丁目9番7号大手町フィナンシャルシティサウス タワー
【報告義務発生日】	該当事項ありません
【提出日】	平成30年02月26日
【提出者及び共同保有者の総数 (名)】	該当事項ありません
【提出形態】	該当事項ありません
【変更報告書提出事由】	該当事項ありません

第1【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社enish
証券コード	3667
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	モルガン・スタンレーMUF G証券株式会社
住所又は本店所在地	東京都千代田区大手町一丁目9番7号大手町フィナンシャルシティサウス タワー
事務上の連絡先及び担当者	〒100-8104 東京都千代田区大手町一丁目9番7号大手町フィナンシャルシティサウス タワー モルガン・スタンレーMUF G証券株式会社 法務・コンプライアンス本部 馬嶋 華子
電話番号	03-6836-5339

2【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	モルガン・スタンレー・アンド・カンパニー・インターナショナル・ピー エルシー(Morgan Stanley & Co. International plc)
住所又は本店所在地	英国 ロンドン カナリーワーフ 25 カボットスクエア E14 4QA (25 Cabot Square, Canary Wharf, London E14 4QA, United Kingdom)
事務上の連絡先及び担当者	〒100-8104 東京都千代田区大手町一丁目9番7号大手町フィナンシャルシティサウス タワー モルガン・スタンレーMUF G証券株式会社 法務・コンプライアンス本部 馬嶋 華子
電話番号	03-6836-5339

3【提出者(大量保有者)/3】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	モルガン・スタンレー・アンド・カンパニー・エルエルシー(Morgan Stanley & Co. LLC)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国 19801 デラウェア州 ウィルミントン、 オレンジ・ストリー ト1209 コーポレーション・トラスト・センター、 ザ・コーポレーション・ トラスト・カンパニー気付 (c/o The Corporation Trust Company (DE) Corporation Trust Center, 1209 Orange Street Wilmington, DE 19801 United States)

事務上の連絡先及び担当者	〒100-8104 東京都千代田区大手町一丁目9番7号大手町フィナンシャルシティサウスタワー モルガン・スタンレーMUF G証券株式会社 法務・コンプライアンス本部 馬嶋 華子
電話番号	03-6836-5339

第3【訂正事項】

平成30年02月07日に提出した変更報告書No.1(報告義務発生日:平成30年01月31日)について、訂正事項がありましたので、訂正報告書を提出いたします。訂正する箇所は下線で示しております。

表紙の【変更報告書提出事由】を下記のように訂正します。

[訂正前1]

【表紙】

【変更報告書提出事由】 株券等保有割合の1%以上の減少、単体株券等保有割合の変更

[訂正後1]

【表紙】

【変更報告書提出事由】 株券等保有割合の1%以上の減少、単体株券等保有割合の変更、重要な契約の変更

第2 [提出者に関する事項] 1 [提出者(大量保有者)/1]の(6) [当該株券等に関する担保契約等重要な契約] を下記のように訂正します。

[訂正前2]

(6) 【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

消費貸借契約により関連会社(Morgan Stanley & Co. International plc)より205,000株借入、416,100株貸付
関連会社(Morgan Stanley & Co. LLC)に23,300株貸付

[訂正後2]

(6) 【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

消費貸借契約により関連会社(Morgan Stanley & Co. International plc)より205,000株借入、416,100株貸付
関連会社(Morgan Stanley & Co. LLC)に23,300株貸付
機関投資家等8名より564,400株借入

第2 [提出者に関する事項] 2 [提出者(大量保有者)/2]の(6) [当該株券等に関する担保契約等重要な契約] を下記のように訂正します。

[訂正前3]

(6) 【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

消費貸借契約により関連会社(モルガン・スタンレーMUF G証券株式会社)より416,100株借入、205,000株貸付

[訂正後3]

(6) 【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

消費貸借契約により関連会社(モルガン・スタンレーMUF G証券株式会社)より416,100株借入、205,000株貸付
機関投資家等6名より98,600株借入、機関投資家等4名に436,100株貸付

第2 [提出者に関する事項] 3 [提出者(大量保有者) / 3] の(6) [当該株券等に関する担保契約等重要な契約] を下記のように訂正します。

[訂正前4]

(6) 【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

消費貸借契約により関連会社(モルガン・スタンレーMUF G証券株式会社)より23,300株借入

[訂正後4]

(6) 【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

消費貸借契約により関連会社(モルガン・スタンレーMUF G証券株式会社)より23,300株借入

機関投資家等1名より68,800株借入、機関投資家等1名に113,700株貸付